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Hoy, el Pleno del Senado, en una interpelación al ministro de Economía 
 

El PP denuncia la “ejecución ineficiente” de 
los fondos europeos por parte del Gobierno 

  

 Gerardo Camps señala la “falta de transparencia, el exceso de 
burocracia, la falta de cogobernanza entre las administraciones, 
impacto económico reducido que han tenido y el desplazamiento 
del sector privado” del Ejecutivo 

 Pregunta al ministro si “va a abrir una investigación interna sobre 
el caso de Begoña Gómez” y si “cree aceptable lo hecho por la 
mujer del presidente del Gobierno” 

 Recalca “el incumplimiento de lo comprometido. Menuda hoja de 
servicios puede presentar este Gobierno tras el primer trienio de 
gestión de los fondos europeos”, apostilla  

18 de junio de 2024.- 

 El portavoz de Presupuestos del GPP, Gerardo Camps, denuncia la 
“ejecución ineficiente” de los fondos europeos por parte del Gobierno, 
su “falta de transparencia, el exceso de burocracia, la falta de 
cogobernanza entre las administraciones, el impacto económico 
reducido que han tenido y el desplazamiento del sector privado”. 

 “Sr. ministro le pido que el fiasco actual de su gestión no se convierta 
en un fracaso para todos los españoles”, dice Camps a Carlos Cuerpo, 
en el transcurso de una interpelación en el Pleno del Senado.  

 Esta “mala gestión de los fondos europeos del Gobierno de Sánchez”, 
ha traído consigo que el efecto real sobre el crecimiento económico 
haya sido, en estos primeros años de desembolso de los fondos, “cinco 
veces menor de lo publicitado por el Ejecutivo”, recalca. 

 Recuerda que la Fiscalía Europea asume la investigación del caso 
Begoña Gómez, ante lo que asegura que “ya no hay excusas” y le 
pregunta al ministro si “va a abrir una investigación interna sobre este 
caso. ¿Cree usted aceptable lo hecho por la mujer del presidente del 
Gobierno?”. 

 Gerardo Camps lamenta que Bruselas ha ordenado el primer embargo 
de fondos europeos a España por incumplir uno de los compromisos 
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pactados, concretamente el hito 201.  

 Camps censura “el incumplimiento de lo comprometido. Menuda hoja 
de servicios puede presentar este Gobierno tras el primer trienio de 
gestión de los fondos europeos”, apostilla.  

 Recalca que en el Ejecutivo estaban advertidos de lo que ha pasado 
por instituciones y organismos nacionales e internacionales, como el 
Banco de España y el FMI, incluso; por este Grupo Parlamentario, 
como ya le trasladó al ministro el pasado 12 de marzo.  

 Camps pone de manifiesto que el PP ya alertó al Gobierno sobre “la 
dificultad de acceso que tenían las PYMES a los fondos europeos, y 
que estos “sólo habían llegado a 12 de cada 100 empresas españolas”. 
Es decir, “casi un 80% del tejido empresarial no ha solicitado fondos 
europeos, pero lo que es peor, no pretende hacerlo, por los obstáculos 
que encuentran”. 

  “Vamos con retraso”, se dirige al ministro, tras lo que le recuerda que 
el pago del cuarto reembolso llegará con un año de demora. Italia 
recibió el cuarto pago a principios de año y ya ha solicitado el quinto. 
Portugal ya ha recibido el 40% del total y Grecia el 42%, cuando nuestro 
país solo ha captado el 23%. “De seguir a este ritmo pasaremos de 
primeros al pelotón de cola”, explica Camps.  

 Así, pone de manifiesto que, la Intervención General de la 
Administración del Estado no desglosa los fondos realmente invertidos 
desde el verano de 2021; y el Gobierno “lleva 35 meses sin reunir a las 
CCAA en Conferencia Sectorial del Plan de Recuperación”.  

 “Y ahora deprisa, tarde y mal convocan la Conferencia Sectorial” para 
el próximo miércoles; denuncia Gerardo Camps quien denuncia el 
incumpliendo el reglamento, “impidiendo a las CCAA solicitar que se 
incluyan nuevos puntos en el orden del día, sin acompañar 
documentación alguna sobre los puntos a tratar”. 

 “¿Cree que podemos, tal y como solicita el Ejecutivo Comunitario, 
cumplir el calendario para que la mitad de los hitos y objetivos de los 
fondos europeos estén cumplidos a finales de año? ¿cuántos hitos y 
objetivos van a ser modificados y por qué?”, pregunta Camps al 
ministro, tras lo que espera que “estas preguntas en esta ocasión no 
queden sin respuesta”. 
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